PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA NTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

AKAAEMISHA AOBPOYECHICTS JIOBPOYECHOCTI 3JOBYBAYIB BUIIIOI
I‘ 7\ : OCBITH OIII
3AXHUCT I KAPAHTHUH POCJIMH»

INEPIHIOTO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMidyHa JOOPOUYECHICTH)?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JO0OpOYECHOCTI
il yYac HaBYaHHI UOUISIXOM mianucaHHs [lekmapanii npo  akaiemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

100%

Hi



4.Yu mnpoBomsaTte i3 Bamm po3’scHOBaNIbHY poOOTy WIOAO HEAOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

100%

Hi

5.UYu posymiere Bu HacmiIku TMOPYIICHHS aKaaeMidHOi J0OpOYECHOCTI B
VYHiBepcuteti?

100%

Hi

6. Un Bimoma Bam CyTHICTH MOHATTS «IJjIariat» Ta MOMKJIMBI PU3HKH, AKI 3 HUM
OB’ s13aHi?

100%

Hi

7. Yu 3HaeTe Bu 0CHOBHI NMpaBuiia IUTYBaHHS MIPU HAMMCAaHHI HAYKOBUX IMpaIlb?

100%

Hi



8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi1 mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MUCBMOBI poOOTH, T€3U JOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3armo3udeHHs (Tariar)?

95% _—

iHOai

9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?

CaAMOKOHTPOJIb

95%

BHMOI'a HAVKOBOI'0 KepiBHHKA

10. Bubepith pecypcu Ta npoueaypH, siki Bu ocoGucTo BUKOPUCTOBY€ETE y MpoIIeci
HaIMCaHHs poOiT

3aBKIU ONPALBLOBYIO JOCTYIHI
MaTepiajiv, aHATI3Y10, HUTYIO i3
3a3HauYeHHSM JKepesia

B OKpeMHX BHIIaJKaX ONPalbOBYIO

AOCTYIHI MaTepiajiu, aHATI3YI0,
LHHUTYIO i3 3a3HaYeHHSM JKepeJia

11. Yu 3aCTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCHUTETI 3aXO0JH JI0 3/100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
po0OOTax SIKUX BUSBJICHO ILiariat?

959,

Hi



12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?
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13. Sl vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x uu nonomararoTs Bam npy3i mijl 4ac KOHTPOIBHOL
poboTtu?
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15. 1o /11 Bac € BaKTMBILINM: OTPHMATH SHAHHS M HTLIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHiBepcuTeTy 1HGOpPMALIIO PO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

95% TaK

Hi

17. Yu craBasiu Bu s)kepTBOIO HE TOOPOYECHUX /i OJHOTPYITHUKIB IO BITHOIIICHHIO
1o Bamoi HaykoBoi nparti (Bari matepianu BUKOpUCTOBYBasKcs 6€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mparii)?

i Y 559
He 3Halo -10%
TaK .5%

18. SIxi, na Bamy aym™mKy, (akTopu CHPHUMHSAIOTH TOPYHICHHIO aKaJAeMiduHOI
100pPOUYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

HeobxigHiCTb BUKOHaHHA BeMKOro obcAry 3aBaHb '3%
CcamocTilHOi poboTh

MOBTOPHOBAHICTb TEM MUCbMOBMX pobiT '2%
HeljikaBe HaBYaHHA '4%

HeobXigHICTL BUKOHaHHA BenuKoro obcAry NMcbMoBUX pobiT '2%
BiZICYTHICTb MOTMBALLi 40 HaBYaHHA _5%

BiZICYTHICTb iHTEpEeCy [0 TeM NMMCbMOBMX pobiT '3%

19. flki, na Bamy gymky, 3axonu moTpiOHO MPOBOAMTH 31 3700yBayaMy BUIIOi
OCBITH 3 METOIO IOTPUMAHHS HUMU HOPM 1 PUHITUITIB aKaJIeMI4HOT TOOPOUYECHOCTI?

v' indopMyBaHHs 37100yBadiB PO peasibHi HACHIAKK IUIariaty, ClIUCyBaHHS Y1
1HII TOPYILIEHHS



